
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 20

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（登利平桃ノ木川グランド）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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3

駐車場を広くしてほしい（他１名）

ご迷惑、ご不便をおかけしまして誠に申し訳ございません。限られた設備ですので皆様に乗り合
いでご来場いただけるよう周知するとともにご協力をお願いをいたす所存であります。

4

売店が欲しい

利用者のニーズや運営・管理面から必要性を精査し、検討いたします。なお、管理棟前に飲料水
の自動販売機が設置しておりますのでご利用ください。

■ご意見欄回答

1

グランドに凹凸がある

大変申し訳ございません。今後は適正な整備が図れるよう努めてまいりますので今後ともよろしく
お願いします。

2

すばらしい

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様に満足していただけるよう努
めてまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。
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